
PREDNOSTNA NALOGA VRTCA PRI RADOVEDNEŽIH 

 

Prednostna naloga vrtca in s tem tudi oddelka Radovedneži je bila skozi celo šolsko leto 

samospoštovanje in spoštovanje ostalih.  

 

V jutranjem krogu smo se vsako jutro pozdravili, se prijeli za roke in si zapeli znano pesem in tako 

poskrbeli za sproščeno vzdušje. Pogosto smo se igrali tudi preproste socialne igre (»Rožico imam in jo 

podarim prijatelju…«), poslušali igranje vzgojiteljic na inštrumente, se zmasirali, se igrali različne 

prstne igre in bibarije. 

 

    

 

V okviru projekta Prostovoljstvo smo zbirali zamaške, s katerimi smo skozi celo leto hranili našega 

»zamaškojeda«. Sodelovali smo tudi pri zbiranju starega papirja. 

 



Vsakodnevno smo se trudili razvijati socialne spretnosti deljenja (deljenje igrač, priboljškov od doma 

ipd.). Trudili smo se, da smo si enakopravno razdelili vsakdanje naloge (brisanje miz, vožnja vlaka…). 

Pri obuvanju in oblačenju smo se navajali na medsebojno pomoč eden drugemu.  

   

 

Velikokrat smo se pogovarjali tudi o naših družinah, v mesecu marcu pa smo s pomočjo naših staršev 

izdelali tudi plakate. Starše smo večkrat povabili na druženje v vrtec, zanje pripravili nastop, izdelali 

darila ob različnih priložnostih in jim tako pokazali, da jih imamo radi. 
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V vrtec smo povabili tudi naše stare starše in tako razvijali spoštovanje do starejših. Naše prvo 

srečanje je potekalo v decembru, drugo pa v aprilu. 

 

 

 

  

 

 

 

 



Skozi celo leto smo načrtovali dejavnosti medsebojnega sodelovanja z otroki in vzgojiteljicami drugih 

skupin vrtca.  Skupaj smo si ogledali lutkovne predstave, dramatizacije, se družili na igrišču vrtca, v 

gozdu, na travniku, različnih prireditvah ipd.  

 

   

    

                              



   

 

Razvijali smo tudi spoštovanje do živali. Pozimi smo večkrat napolnili ptičje krmilnice z različnimi 

semeni. Vzgojiteljice so nam v vrtec prinesle tudi druge živali, ki smo jih opazovali in hranili. 

        

 

 


